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OAMHE ... 2300
LLMPMHE ..o ceeneen 2300
FyGMHA ... eeens 2000
= TonwmMHa CTEHOK ................ B=10 mm
2 MNnowaae 3epkana Bogkb! .... 3.2 KB.M
- O6LEM Yaum ............. 7,5 £0,1 ky6.m
O6kém Bogy! ............ 1,3 20,2 kyG. M
i MepumeTp no aHyTp.
5‘[ rpaHn GopTa Kynemm ............... T4 M
A g Matea ...ommumsisnisnes 314 10 KT,
R100 / R200
b B4D [nvHa W LWMPHHA KYNEeN MEHAETCA B pesynbTaTe Moaens kynenu MO NE W
obpeakm kpas kynenw no nepumetpy /80...140/ mm.
MpowssoanTens 000 "Wecrok-nonuacTp”
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e TRYBMHE ........ceveeecrernemennveneeneas 2000
% = TOMUWHE CTEHOK ................ B=10 MM
4 - Mnowane 3epkana Boak! .... 3.2 KB.M
= O6LEM HalM ............. T,5£0,1 kyb.m
OB6béM BOgb! ............ 1,320,2 kyb. M
MepumeTtp No BHYTP.
rpaHm ﬁ-npm Kynenm ., o 1AM
\J b Macca .. 374410 xr.
R100 / R200
840 OnuHa 1 WKpKHa Kynenu MeHReTcs B pesynstarte Mogens kynenw MONER
obpeakm kpasa kynenu no nepumetpy /80...140/ mm.
MNpownasognrens 000 "Ucrtok-nonuacTp”




CXEMA
Vkimaakd KOMIO3UTHOTO OOpIOPHOTrO KaMHSA

MOZEeNb Kymneau 'Moseun

200

KOMMNMNEeKT NNUTKA 30

yrnoebix - 13 wrT.
31 . npaMbIX - 27 wWr.
Bcero - 40 wr,

Bec - 76 Kr.
Ha4Yano

YCTaHOBKM
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